

时政

08

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

## ▶ 习近平将出席中国 – 拉美和加勒比国家共同体 论坛第四届部长级会议开幕式并发表重要讲话

新华社北京5月11日电 外交部发言人5月11日宣布:经 中拉双方共同商定,中国-拉 美和加勒比国家共同体论坛第 四届部长级会议将于5月13日 在北京举行。国家主席习近平 将出席会议开幕式并发表重要 讲话。 中共中央政治局委员、外交 部长王毅将主持会议。 拉共体成 员国外长或代表、有关区域性国 际组织负责人将出席会议。

## 深人贯彻中央八项规定精神学习教育中央指导组完成进驻

新华社北京5月11日电 根据 党中央在全党开展深入贯彻中央 八项规定精神学习教育统一部署, 截至5月10日,8个中央指导组完 成对21个地方和单位进驻工作。

进驻见面会上,各中央指导组组长对深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神提出要求,通报中央指导组的职责任务、工作安排和具体要求,听取学习教育进展情况,研究部署指导督导工作。

各中央指导组组长指出,在全 党开展深入贯彻中央八项规定精 神学习教育,是今年党建工作的重 点任务。派出中央指导组,有针对 性地督促指导相关地方和单位抓 好学习教育,是帮助推动学习教育各项任务落地见效、更好解决突出问题的重要举措,体现了党中央对相关地方和单位的关心关怀。

各中央指导组组长强调,指导督导工作要坚持问题导向,从严从实履职尽责,对贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要对指和重要对指示精神、党中央关于学对教育部署要求情况进行督促检查,有了真枪解决违反中央八项规定及其实施细则精神的突出问题,及时发现并推动解决违规吃喝、违规收送礼品礼金、侵害群众利益、不担当不作为等突出问题,坚持同题共答,有力有序开展指

导督导工作,通过以点促面推动全党学习教育取得扎实成效。

相关地方和单位党委(党组)主要负责人表示,将深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,按照党中央关治育的重要意义和党中央派出中央派出中央派出中央派出中央派出的政治考量,以此为契机,切实把思想和行动统一到党中央主想和行动统一到党中央主要部署上来,扛起学习教育自组,全力配合和支持指导组系有"断走深走实,用实际行动坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"。



5月10日,在四川乐山三角梅花廊,家长带着 孩子玩耍。

初夏时节,各地生机勃勃,人们走到户外,拥 抱自然,乐享美好时光。 新华社发 李华时 摄

## 规范隐藏式车门把手

## 工业和信息化部公开征求意见

工业和信息化部日前公开征 集对《汽车车门把手安全技术要 求》强制性国家标准制修订计划项 目的意见。该技术要求对电动式、 隐藏式车门把手的布置、标志、安 全功能、结构强度等作出规定。

近年来,隐藏式车门把手凭借美观、科技感强等优势被广泛应用。市场上的车门把手产品呈现出工作原理、形式多样化趋势,在市场应用过程中暴露出强度不足、断电失效、识别操作难、夹手

等潜在逃生和救援风险

该技术要求规定了汽车应急 式车门内把手的安装要求、隐藏 式车门内把手和应急式车门内把 手的标志要求、电动式车门外把 手的防夹要求与试验方法、车门 外把手和车门内把手的强度要求 与试验方法、电动式车门把手的 动态试验要求与试验方法。

工业和信息化部科技司有关 负责人表示,从救援逃生角度,强 化汽车车门外把手在碰撞以及车 辆起火等事故场景的安全逻辑,增加机械或者断电保护等安全冗余设计要求,保证断电、碰撞等事故中车门系统能够开启,从而进行救援及逃生活动。

此外,规范隐藏式车门内把 手、应急式车门内把手易于识别 的安全标志,保证标志可见性,从 而降低乘员紧急情况下的逃生难 度;保证车门把手的结构强度,防 止事故发生后门锁操纵机构功能 丧失。 (据新华社)



5月11日,在山东省滨州市阳信县劳店镇科普教育大厅,小朋友在消防救援队员的指导下进行模拟灭火训练。

5月12日是第17个全国防灾减灾日。近日来,各地开展形式多样的防灾减灾宣传教育及演练培训活动,提高人们科学防灾意识和灾害避险自救能力。



5月10日,在山东省 枣庄市精神卫 生中心,医生 给护士献花。

国临开的"节士"任健康"5·12"来地式接的护力队民。"3"来地式接的护力队民

新华社 发 王龙飞 摄



5月10日,志愿者在河北省秦皇岛市北戴河湿 地放飞一只灰鹤。

当日,由河北省林业和草原局主办的2025年京津冀晋爱鸟、护鸟、观鸟活动暨第四届北戴河观鸟季活动在河北省秦皇岛市北戴河湿地启动。

新华社记者 杨世尧 摄